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K014909

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Chemko, a. s. Strážske v likvidácii

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Moskovská 13 / 0, 811 08 Bratislava

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 31 724 582

Obchodné meno správcu: Insolvenčná a poradenská, k.s.

Iné zverejnenieDruh podania:

Sitnianska 1, 851 07 Bratislava

Spisová značka správcovského spisu:

Archivácia - výzva na predkladanie cenových ponúk

 

Insolvenčná a poradenská, k. s., so sídlom Sitnianska 1, 851 07 Bratislava, IČO: 51 426 226, zapísaná 
v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sr, vložka č.: 1793/B, zapísaná v Zozname správcov 
vedenom Ministerstvom spravodlivosti SR, značka správcu: S 1883, v mene ktorej koná JUDr. Zuzana Betáková 
Krkošková, komplementár spoločnosti, správca úpadcu: Chemko, a.s. Strážske v likvidácii, sídlo: Moskovská 13, 
81108 Bratislava, IČO: 31 724 582 (ďalej aj ako len „Úpadca“), týmto vyzýva záujemcov na predkladanie 
cenových ponúk za zabezpečenie archivácie dokumentácie po Úpadcovi ako pôvodcovi (podnikový archív) 
v zmysle zákona č. 395/2002 Z.z. o archívoch a registratúrach a o doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov.

Predmetom plnenia zo strany záujemcu bude:

a. kompletná správa archívu a registratúry a zabezpečenie plnenia všetkých zákonných povinností,
b. manipulácia s dokumentáciou pri nakladaní a vykladaní,
c. preprava dokumentov.

Bližšie informácie o rozsahu dokumentácie určenej na archiváciu je možné vyžiadať si u správcu na email adrese: 
z.betakova@insolvencna.sk a osobnou obhliadkou archívu, ktorá sa uskutoční v termíne po vzájomnej dohode so 
správcom. Vzhľadom na veľký rozsah archivovaných dokumentov, osobnú obhliadku archívu odporúčame. 
Podnikový archív Úpadcu sa nachádza v priemyselnom areály na adrese: Priemyselná 720, 072 22 Strážske. 

Cenovú ponuku je potrebné doručiť buď na adresu sídla správcu: Insolvenčná a poradenská, k. s., so 
sídlom Sitnianska 1, 851 07 Bratislava, alebo elektronicky do schránky správcu cez www.slovensko.sk, 
najneskôr v lehote do 30 (tridsiatich) dní odo dňa zverejnenia tejto výzvy.

Cenová ponuka musí obsahovať:

a. identifikáciu záujemcu,
b. navrhovanú cenu za poskytnuté služby v mene euro s DPH (pozn. Úpadca nie je registrovaný ako platca 

DPH) za kompletnú archiváciu podnikového archívu Úpadcu a ostatné plnenia podľa vyššie uvedeného,
c. čestné prehlásenie záujemcu, že je spôsobilý archiváciu dokumentácie riadne zabezpečiť, tzn. v súlade 

so všeobecne záväznými právnymi predpismi,  a že má na to vytvorené vhodné podmienky a odborné 
znalosti a skúsenosti.

Cenová ponuka musí byť datovaná a riadne podpísaná osobou oprávnenou za záujemcu konať.

Správca je oprávnený vyžiadať si od záujemcov aj ďalšie informácie a podklady, potrebné na vyhodnotenie 
cenových ponúk.

Správca vyhodnotí cenové ponuky záujemcov najneskôr v lehote do 10 (desiatich) dní odo dňa uplynutia lehoty 
na predkladanie cenových ponúk a záujemcom oznámi výsledky.

Hlavným kritériom pre výber cenovej ponuky bude jej výška, tzn. cena s najnižšou číselnou hodnotou, ale aj 
dôveryhodnosť záujemcu a predpoklad riadneho plnenia si povinností.
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Správca nie je viazaný doručenými cenovými ponukami a vyhradzuje si práva odmietnuť všetky cenové 
ponuky aj bez udania dôvodu.

So záujemcom, ktorého cenová ponuka bude vyhodnotená ako víťazná, bude uzatvorená osobitná zmluva. 
Vybraný záujemca nemá nárok na uzatvorenie tejto osobitnej zmluvy s Úpadcom.

 

V Bratislave, dňa 01.04.2025

 

Insolvenčná a poradenská, k.s.

JUDr. Zuzana Betáková Krkošková

komplementár
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